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A românia, ortodox egyház pátriárkája, a kormány feje, Dr. Miron Cristea 
március 7-én, életének 71-ik évében Cannesben, ahová egészsége helyre

állítása céljából utazott, meghalt.
Egyházi aktivitását, mint Miron Ro

manul metropolita titkára kezdte, majd a 
Hodos—Bodog szerzetes tagja lett.

1890-ben öt bízzák meg, az erdélyi 
ortodox egyház akkori hivatalos lapjának, 
a Telegraful Roman nak szerkesztésével, 
melyben védelmére kel az erdélyi román
ság kulturális érdekeinek. t909-ben érseki 
kancellárrá, röviddel utána karánsebesi 
püspökké választják meg. 1918-ban 
Gyulafehérváron olvassa fel az erdélyi 
románságnak az anyaországhoz való csat- 
lakozásról szóló nyilatkozatát majd át 
nyújtja Bucurestiben néhai I. Ferdinand 
királynak.

Rendkívüli érdemei elismeréseként a 
román egyházi élet legmagasabb pozíció
jába, a pátriárkái székbe kerül. Politikai 
pályafutását 1927-ben kezdi, amikor az 
ország vezetését, három régens, köztük 
Miron Cristea pátriárka veszi át és amely 
tisztségében egész a régensség megszű
néséig megmaradt.

Nyolc évi szünet után, a mult évben 
újból felveszi politikai tevékenységét, mi
kor iș Őfelsége az akkor megalakuló uj 
kormányt mentesíti a pártkormány jelleg
től és választása, a már pozíciójánál 
fogva is pártokon kívül és felül álló, pár
tatlan egyházi férfiúra, Miron Cristea 
pátriárkára esik.

Történelmi nagy fordulatoknak volt 
nemcsak a tanúja, de előkészitője, együtt
dolgozója és elöljárója. Az az életpálya, 
amit végigjárt, az alulról való fölemelke
désnek tüneményes Ívelését mutatta.

Az egész világsajtó az őszinte ke
gyelet hangján emlékezik meg a pátriárka- 
miniszterelnök haláláról.

Az újságok egyaránt méltatják az 
elhunyt személyében a romániai görög-

Dr. MIRON CRISTEA 
pátriárka-miniszterelnök

keleti egyház fejedelmét és a román kor
mány vezetőjét.

Az elhunyt egyház — és kormányfőt 
üvegfedelü koporsóban ravatalozták fel a 
délfranciaországi Cannes-i székesegyház
ban, földi maradványait szállító gyász- 
vonat csütörtökön indult el Franciaország
ból és szombaton érkezett a fővárosba. 
Koporsóját itt az Aténeul Romanban ra
vatalozták fel, hogy a keddi temetésig 
búcsút vehessenek az elhunyt pátriárka
miniszterelnöktől.

Temetése napján az ország összes 
templomaiban gyászisténtiszteleteket tar
tanak, közhivatalok és iskolák szünetelnek. 
A belügyminisztérium rendelete értelmé
ben az összes középületekre gyászlobogót 
tűztek ki, ezt követték a magánházak is, 
úgy hogy minden házon gyászfátyollal át
vont nemzeti zászló lebeg.

A pátriárka-miniszterelnök halálával 
nemcsak a kormányt hanem a görögkeleti 
egyházat is súlyos veszteség érte. A 

pátriárkátus és a Szent Szinodus ügyeit 
ezidőszerint Nicodim moldovai metropolita 
vezeti mindaddig, amig az uj pátriárka 
megválasztására sor kerül.

Szombaton a kora hajnali órákban 
hatalmas tömeg gyűlt össze a zsombolyai 
pályaudvaron és környékén, annak a ha
lottas vonatnak fogadtatására, amely a 
pátriárka-miniszterelnök holttestét szállí
totta vissza az országba. A tömeg mély 
csendben, kegyeleti érzéssel, kalaplevéve 
várta a Simplon beérkezését, amelyhez ă 
halottas kocsit csatolták. Katonai diszosz- 
tag tisztelgett a koporsó előtt, a lelkészek 
kara pedig gyászdalokat énekelt. A vo
nat ezután folytatta útját București felé.

Az ország egész lakóssága tisztelő 
kegyelettel hajt fejet az elhunyt egyházfő 
és országvezér emléke előtt.

ARMAND CAL1NESCU 
miniszterelnök

Miros Cristea pátriárka elhalálozása következ
tében őfelsége II. Károly király miniszter
elnökké Armand Calinescut, a kormány helyet

tes miniszterelnökét nevezte ki.

Miron Cristea pátriárka-miniszterelnök

Fundația pentru Școală
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A cégbejegyzés uj rendje körül kialakult gyakorlat
Milyen iratok, bizonyítványok és engedélyek szükségesek az uj cég bejegyzéséhez?

Az 1938. december 15-én Hivatalos Lap
ban megjelent uj cégbejegyzési törvény körül 
még nem alakult ki egységes gyakorlat. Az 
eddigi gyakorlat szerint a cégbejegyzés telté
telei az alábbiak :

1. Bejegyzési kérés két példányban hiva
talos űrlapon.

2. Állampolgársági bizonyítvány, — Ha 
az állampolgársági revízió alá eső személyről 
van szó, csatolni kell okiratot arról, hogy 
nem törültefett az eljárás során az állampol
gársági névjegyzékből.

Születési anyakönyvi kivonat.
4. A megyei egészségügyi tanácstól be

szerzendő egészségügyi engedély.
5. A pénzügyigazgatóságnál készpénzben 

leíizetendő 132 lei illeték kifizetését igazoló 
nyugta.

6. Bizonyítvány teljes elemi iskolai vég
zettségről. Természetes, ha a kérvényező több 
iskolát járt, legmagasabb iskolai bizonyítványt 
kell becsatolnia.

7, Bizonyítvány a törvényszékfő], hogy 
a fentemlitett módosító törvény második sza
kaszának C. pontjában részletesen felsorolt 
bűncselekményekért a kérvényező nem volt 
elitélve.

Az ügyészségek melleit működő bűnügyi 
nyilvántartó hivatal (Cazier judiciar) bizonyít
ványa.

8. Ha már volt önálló kereskedő, cég
kivonat előző cégéről, vagy ha nem volt, a 
Kereskedelmi és Iparkamarák Uniójától Bucu- 
resliből beszerzendő bizonyítvány, mely az 
utóbbi körülményt igazolja.

II. 15-én nálunk nyertek:
B @9«»OO.OOO az 57

ft,ooo.ooo 
soo.oo

9. Az illetékes Kereskedelmi és Iparka
mara által kiállítandó olyan bizonyítvány, a 
melyben ez igazolja, hogy a törvény által 
megkívánt 1-től 5 évig terjedő praxisa van a 
kérvényezőnek az iskolai előtanulmányaihoz 
képest. A Kereskedelmi és Iparkamara ezt a 
bizonyítványt a saját maga által esetleg esz- 
közlendő ténymegállapítások mellett annak a 
kereskedőnek írásbeli tanúsítványa alapján 
adja ki, akinél á bejegyzést kérő a gyakorlatot 
folytatta.

A törvény szerint' nem kell gyakorlatot 
igazolni az elhunyt£kereskedő szüleinek, fele
ségének és gyermekeinek, amennyiben az el
hunyt kereskedését folytatják, azoknak a fa
lusi kereskedőknek, akik legalább egy évi 
prakszis után városba költöznek, azoknak a 
földműveseknek és kisiparosoknak, akik falun 
vagy külvárosokban akarnak kereskedést foly
tatni, azoknak, akik legalább két évig városban 
élelmiszer kereskedést folytattak, akiknek fő
kereskedelmi foglalkozásuk mezőgazdasági 
termékek árusításából áll s végül azoknak, 
akiket a Nemzetgazdasági Minisztérium a Ke
reskedelmi és Iparkamara kedvező vélemé
nyezése alapján felment.

Amennyiben kukoricát, krumplit, vagy 
egyéb terményt is árulni akar a kareskedő, 
arra nézve a mezőgazdasági törvény rendel
kezései szerint ki kell kérni a földmivelésügyi 
minisztérium engedélyét. Ez engedély iránti 
kérés a minisztériumhoz a megyei földmivelés- 
ügyi ügyosztály (Serviciul Agricol Judejan) 
utján adandó be.

kolléktura sorsjegyei 
ismét szerencsét hoztak !

az. 57793 sz, sorsjeggyel

a 45022 sz. sorsjeggyel
1" .-J/ C'--' '
63760 és 73876 sz. sorsjegyekkel

8802, 50215, 27730, 27733 sz. sorsjegyekkel

Kérje a mi sorsjegyeinket a 19. játékra!

A dévai római katólikus egyház 
felhívása hiveihez:

Tekintve, hogy a legfelsőbb bíróság ki
mondotta az egyházi adóknak bírói utón való 
behajtását, ezúton is felkérjük azon híveinket, 
kik egyházi adójukkal még mindig hátralékban 
vannak, hogy eme kötelességüknek múlhatatla
nul tegyenek eleget. Ennek elmulasztásával 
elsősorban felesleges költségeket és kellemetlen
séget szerez magának a hanyag adófizető, má
sodsorban az egyházközségi közgyűlésen vá
lasztói jogát sem gyakorolhatja.

Eltekintve attól a most már biróilag is 
kimondott kötelezettségtől, mellyel minden egy
házközségi tag rendes adózójává kell váljék 
egyházának, erkölcsi szempontból is legelső- 
rendű érdeke és kötelessége minden igaz ke
resztény hívőnek, egyházi intézményeit adójával 
és egyéb adományaival támogatni, hogy azok 
zavartalan működése ilyen módon biztositassék.

Az egyházi adófizetést mindenkinek a leg
kedvesebb kötelességének kellene tekintse. A 
hívek versengve kellene, hogy segitségére 
siessenek egyházuknak. A gazdag és jómódú 
adjon bőkezűen, önzetlenül és ne alkalmazkod
jék a nálánál talán tehetősebb, de önzőbben 
gondolkozó és gyéren adakozóhoz. Vegyen 
példát a szerényebb viszonyok között élő hit
testvérétől, ki sokszor erején felül adakozik.

Nyugodt lelkiismerettel — különösen a 
mai korban — csak az élhet, ki egyházának 
teljes anyagi és erkölcsi támogatását megadta. 
Az egyház eme áldozatos lelkek obulusaiból 
tartja fenn áldást hozó vallási és kulturális 
intézményeit, áll a béke, szeretet és emberba
ráti intézményeivel az emberiség szolgálatában.

Reméljük, hogy híveink Jelkében meg
értésre fognak találni szavaink és nem leszünk 
kényszerülve az adók behajtásánál hatóságaink 
segítségét igénybe venni. Viszont a becsületes 
fizetők és nemes adakozók büszke öntudattal 
és nyugodt lelkiismerettel tekinthetnek szét, 
mert az ő érdeműk, hogy a legsúlyosabb idők
ben, hivő lelkületűkkel és áldozatkészségükkel 
épségben tudtuk megtartani szent intézményein
ket és azokat igy tovább is fejleszthetjük.

Deva, 1939. február 24.
A dévai római katólikus 

egyháztanács.

MEGHÍVÓ.
Elárusító helyek : Banca Economica S. A., Dev a, — Közgazdasági Bank Rt.

Strada Regina Maria No.9.
Petroșeni : „Foto Zeichner“.

A dévai római kathólikus egyházközség 
1939 március hó 26-án, vasárnap délelőtt fél 
12 órakor a zárda nagytermében tartja évi 
rendes

A dévai rendörchestura
közlése szerint március 23 án a dévai rendőr
ség helyiségében elárvereznek egy vasprést, 
melyet Rech Károly és Bărboi Ioan szászvá
ros! pénzhamisítóktól koboztak el.

„GITTÁ-KOZMETIKA“
március l-én

a piactéri Orcveanu-féle 
házba költözött át.

(Telefon központ mellett, az emeleten)

Sulyok és mérlegek szakszerű
javítását olcsón vállalja

MEȚIU JÁNOS mérlegjavitó
DEVA, Str. Cuza Voda No. 25.

Az „Agronomul—Gazdák11 biztósitóintézete 
legutóbb megtartott kötvénysorsolásán Kaun 
Károly vajdahunyadi ügyfelük 52384 sz élet
biztosítási kötvényével 10.000 leit nyert, mely 
nagy örömet keltett az intézet vajdahunyadi 
nagyszámú ügyfelei körében.
>!i j ------——- --------

Niculae Crăiniceanu
SZABÓ

DEVA, Strada Regina Maria 23. sz.
Műhelyében készülnék: 

legújabb divatu férfi és női kabátok és 
ruhák, katonai, iskolai, erdész, ország
őr és NemzetiUjjászületési Front egyen
ruhák. Bírói talárok és papi reverendák. 
Mérsékelt árak ! Györs és pontos kiszolgálás I

, ANGOL NYELVÓRÁK, ke'zdök'és'ha- 
' ladók részére Deva, Strada Domnita Elena 

1 Tritthaller-féle ház, | 

Erre a szervezeti szabályzat értelmében meghí
vom mindazon 24-ik életévüket betöltött önálló 
róm. kath. férfiakat, akik román állampolgárok 
és az egyházi terhek viselésében részt vesznek.

Deva, 1939. február hó 24-én.
P. Vargha Ireneusz 

plébános, elnök, 

TÁROVSOROZAT:

1. Elnöki megnyitó.
2. Gondnoki jelentés. 1938 évi számadá

sok előterjesztése. Egyházközségi vagyon ismer
tetése. 1938—39 évi iskolai költségvetés.

3. Egyházközségi temetői ügyek.
4. Gondnok és egyháztanács választás.
5. Indítványok,

Jegyzet : Választói joggal nem bírnak kik
y^két évi egyházi adóval hátralékban vannak, —Fundația pentru Școală
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Zsidó kereskedők 
figyelmébe.
ajánlottuk azt a rendelkezést, melyszerlnt kö
telesek a Kereskedelmi és Iparkamaránál Iga- 
aolni, hogy az állampolgársági revízión ke
resztül mentek és joguk megerősítést nyert. 
Aki ezt igazolni nem tudja, a bejegyzést törlik, 
ami annyit jelent, hogy engedélyét bevonják. 
Most újólag közöljük ezt és tudatjuk, bogy a 
jelentkezési határidő e hó végével lejár.

Az igazolási eljárás lolyamán újabban a 
következő cégek beadványát veriiikálták :

DÉVA. Szendrovlts Simon, Rosenstein 
(olanda, Breier Emil, Benczel Ludovic, Kohn 
Alexa, Laufer Maximilian, Desideriu Schwartz 
St Comp. Kohn Samulla, Max Godel, Citrom 
Mauritlu, Stossel Samuil, Salamon Sigismund, 
Sellel $1 Fiul, Klein Alexa, Naftali Mihail, 
Laufer Vilmos, Gal Béla, Ringler Eugen, 
Scbneeweiss Hermann, Steinberger Béla.

HUNEDOARA : Klein Mauritlu.
SIMERIA: vád. Wllcsek Jecob.
ILIA : Dehmann Lenke.
PETROSENI : Izrael Eugen.
ORAȘT1E: Arcadie Lobstein és Iosif 

Lobstein.
Folytatólagosan közölni fogjuk a további 

verlficálásokat és megjegyezzük, hogy Igen 
sok cég még nem adta be a szükséges Irato
kat Igen tanácsos azt e hó végéig elintézni, 
mert a rendelkezés figyelmen kívül hagyása 
súlyos következményekkel jár.

Mint már közöltük, kiadóhivatalunk kész
séggel rendelkezésükre azoknak, akik ezen 
ügyet még nem rendezték, hogy ezzel egy 
fölösleges utazás költségeitől megkímélje a 
vidéken lakó kereskedőket.

Uj autóbusz viteldijak :
A C. F. R. autóbusz központjának érte

sítése szerint a CFR vezérigazgatósága leszál
lította az autóbuszjáratok tarifáját. Az alant 
közölt uj díjszabás tételeiben bennfoglaltatik : 
menetdij. turisztikai — biztosítási — és lepü- 
lőbélyeg Illeték is. A díjszabás a következő: 
DÉVA : Slmerla 21, Cálan 38. Hafeg 58, 
Púi 78, Petro$enl 109. Lei,

HAȚEG : Cálan 28, Simerla 43, Púi 28 
Petroșani 63. Lel.

DEVA : Dobra 43, Orá$tie 38. Sibot 53 
Sebeș 73, Alba Iulia 94, Sibot 21. Lel.

ORÂșTIE: Sebeș 43, Alba Iulia 63 Lei.
DEVA: Mintia 16, Vejel 21, Ilia 33> 

Dobra 43. Lei,
ILIA DOBRA 16. Lei.

Ne szalasszák el az alkalmat ! !

1939 március Os-éaa. kezdődik 
a millióit előnyomulása

a ZO drb. EGY millió leies nyerBmÉnnyel
a 100.000 lejen aluli nyeremények szaporítása

kielégíti a legigényesebb játékosokat is.

Vásároljanak még ma egy szerencsés sorsjegyet

Állami sorsjáték.

A dévai Primăria hirei:
1587. A köztisztviselőkre vonatkozó tör

vény 78 szakasza alapján a Prlmarla pályá
zatot hirdet két április elsején megüresedő 
állásra. Egy I. o. Irodefőnökl és egy II. oszt. 
Iroda aliőnöki állásra. Javadalmazás a buget 
szerint. Pályázók a Primarlához intézet kér
vényükhöz a következő iratokat csatolják : 
1. Születési bizonyítvány, 2. állampogársági 
bizonyítvány, 3. Iskolai végzettségi Igazoló 
iratai, 4. Katonai igazolvány arról, hogy köte
lezettségeinek eleget tett, 5. Büntetlenségi- 
blzonyitvány tartózkodási helyének hatóságától, 
6. Orvosi bizonyítvány, 7. Nyilatkozat arról, 
hogy milyen nyelveket beszél, 8. Eddigi fog
lalkozását Igazoló Irat és minősítési igazolvány. 
Akik eddig is köztisztviselők voltak, kérvényü
ket hatóságuk láttamozásával és véleménye
zésével küldjék be. Az iratok benyújtásának 
határideje március 30-án jár le.

1573. Szigorúan tilos eperfacsemetét vagy 
bármely más ültetvényt elpusztítani, mely az 
állam, megye, város vagy község tulajdonát 
képezi. A rendelet ellen vétők szigorú bünte
tést kapnak,

19. A közlegelő vezetősége a gazdák 
tudomására adja, hogy tilos a marhákat a le
gelőre hajtani mindaddig, míg [az állatorvos 
marhavész elleni védőoltásokat nem eszközöl. 
Akik a rendelkezést be nem tartják, szigorú 
büntetést kapnak.

123. Mont. 1918 évcen születet ifjak tu
domására adják, hogy sorozásuk március 16- 
án reggel 8 órakor kezdődik a Primaria épü
letében. Felszólítják tehát az érdekelteket, 
hogy jelenjenek meg pontosan a sorozó bi
zottság előtt, tisztán öltözve és megfürödve, 
a katonai előképzést és iskolai végzettséget 
Igazoló iratokkal felszerelve. Akik nem jelen
nek meg a sorozáson, azok körözve lesznek 
és a katonai hatóságoknak adják át.

1759. A Nemzeti Színház és Opera nyug
díjpénztára alapításáról szóló törvény megfelelő 
rendelkezései szerint ezen intézmény által|ki- 
bocsátott engedélyek után a nyugdíjpénztár 
javára egy külön taxát is kell fizetni. Minden 
artista ezen cimen évente 100 lei illetéket is 
fizet. Az ez évben kiállított nyugták az év vé
géig érvényesek. A lokálok artistái és zenekarai 
szintén 100 leit fizetnek. Minden engedély
kéréshez mellékelendő a taxa megfizetéséről 
szóló nyugta. Az összegek a következő cimre 
küldendők : Casieria Casei Pensiilor Persona
lului Teatrelor Nationale și Operelor Română, 
București, Str. General Berthelot 13.

1490. Tudomásul adják, hogy a balottá- 
nyilvánitás törvényes rendelkezései szerint en
nek határideje 1941 év december 12-ig. nyert 
meghosszabbítást, mely időpontig bejelentendők 
mindazok, akik a világháború alatt elvesztek, 
halottányilvánitásuk törvényes formái elvégzése 
céljából.

114—939 MONT. Tudomására adják az 
érdekelteknek, hogy a katonai Arzenál vulkani
záló, lakatos, vasesztergályos ipart folytató, 
fiatal önkéntes katonákat alkalmaz. Akik ilyen 
állást elnyerni óhajtanak, jelentkezzenek a Pri- 
máriánál, ahol bővebb felvilágosítást nyernek,

IWyUttér.
Ezen rovatban közöltekért a felelősig a beküldőt terheli.

Tudomásomra jutott, hogy egyes szemé
lyek azt beszélik rólam, miszerint Nagy József 
dévai ref. lelkész ellen feljelentést tettem volna 
az utóbbi időben mondott, — állítólagos — 
zsidóbarát prédikációi miatt

Kijelentem, hogy ezen híresztelés minden 
alapot nélkülöző, közönséges hazugság, könnyen 
felismerhető célokat szolgáló rágalom.

Arról sem tudok, hogy bárki is tett volna 
ilyen tárgyú jelentést.

Déva, 1939 évi március 11.
Dr. Martonossy György sk.Fundația pentru Școală



A MI MEGYÉNK 1939 mátciús 13.

Villanyfogyasztók!

40$
a villanymegtakaritás

a modern

„Supper-Lumen“ villanykörtével
villanyfogyasztása minimális.
Tartóssága felülmúlhatatlan.

Minden héten ajánlani 
fogjuk Önnek ezután :

Biztosítsa magát, a 

temesvári Első 
Segély zö (Egyesületnél 

Dévai fiók ;
Str.' Eminescu 2. (Dr. Mende-ház) 

//elyi képviselő :
FEKETE DOMOKOS, DÉVA 

(lakása Str. Plevnei I )

1

Traill

A „FEM1NA"
női divatszalon

Déván, Str. Reg. Maria 3 sz. 
alatti házban

Legújabb párisi kalap 
modelek kaphatók !

Hunyadmegyében már mindenki 
tudja, hogy a

Aiud-Nagyenyedi borok 
34 legjobbiali 
Enyed gyöngye, Kövér szöllö, 

Szürkebarát, Leányka
Kérje mindenütt a J égh-pince borait !

Káhán Vilmos
vaskereskedő 
üzletét a régi üzlettel 
szemben levő (Hotel 

Europa épületébe)

írógépet keresünk 
megvételre

Cím a kiadóban.

Az utószezonra tekintettel 
a raktáron levő összes

mérsékelt árban, 
6—12 havi részletre, áru
sítjuk mig a készlet tart. 
Készpénzvásárlásnál külön nagy árengedmény. 
Ml. I».. i miMi...

Alkalmi rádiók már 2.800.— leitől kezdve. 
Díjtalan antenna-szerelés.

Hirsch A. Sy. Deva.

Narancshéjat-Citromhéjat 
veszek minden mennyiségben 

MEINL 
törökkávé és faolaj kizárólagos eladása, 

A legfinomabb
HAGI-BEKIR halva egyedül csak itt kapható ! ! 

Tengeri-hal különlegességek nagy raktára.

MAERUSAN REMUS 
csemegeüzlet DÉVA 

(volt ipartestüíét székház).

a 1OO oldalas
..DÉLIBÁB" a legjobb, magyar szin- 

LEI ház, rádió, filmujság. Kapható mindenütt.

Lefutott szemű harisnyáját ne dobja el, 
mert villanyos géppel egymás mellett 10-20 
szemét is feíismerhetetlenül fölszedünk. 
A harisnya továbbítás végett beadható helyi 
megbizottunknái : Petroșeniben : Lowenstein 
Frida kézimunkaüzietben. Hațegen ; Léb Irén 
kézimunkaiizjet, Vajdahunyadon ; Schrammej 

Gizella női divatszalon, vagy direkt 

divatkereskedésében Deva, Piața Unirii 10,

A dévai őrt. izr..hitközség tudatja, hogy

megkezdődött a

Friss pászka kapható és megrendelhető 
a Hitközség irodájában.

TOLNAI VILÁGLAPJA, i
az egész család részére szórakozást nyújt', 
Kapható minden ujságosbódéban is.

egy majdnem uj

eredeti STINGL PIANINO
és kereszthuros zongora.
Cim a kiadóban.

Frida Schlein Deva
női füzőkészitő műhelyét Str. Decebal 8 
szám alatti ház (volt üzlethelyiség) udvari 
helyiségbe helyezte át. Készít : A leg
kényesebb igényeknek megfelelő 

gyógyhaskötöt és gyo'gyfüzőt
valamint minden, a szakmábavágó munkát 

leszálitott árak mellett
I Megyei ügyfelek látogatására utazónöt keres. |

— Rádió-ügynökök, igen jó kereseti lehe
tőséggel, esetleg fix fizetés mellett is, azon- 
nalra felvétetnek Hirsch A. cégnél Déván.

Vidám sorok...
Csiperkéné azt mondja a férjének :
— Azt olvastam az újságban, hogy ezen

túl a molett nő lesz elegáns.
— Nagyon jó, — feleli Csiperke, — 

csak arra kérlek, hogy ne légy napról-napra 
elegánsabb.

oo
Doktor ur, kérem, mióta megnősültem, 

nagyon rosszul érzem magam.
— Hol érez fájdalmakat ?
— Otthon.

oo
Pistuka most hozta haza bizonyítványát; 

melybe egy szépséghiba csúszott. Elbukott 
történelemből. Anyukája beszámol az érdeklő
dőknek Pistuka bizonyítványáról és védelmére 
kell a gyereknek ;

— Most az egyszer a Pistuka nem hibás. 
Nem tehet arról, hogy nem tudott jó feleleteket 
adni, ha a tanár olyan dolgokat kérdez, ami 
akkor történt, amikor a gyerek még a világon 
sem ' volt.

oo
Kohn és Grün találkoznak Budapesten 

az Oktogon-téren.
— Hogy vagy? — kérdi Grün.
Kohn erre elkezd nyeríteni, aztán a két 

lábával kalapálni kezd a járdán, aztán a fejét 
kezdi lefelé nyújtogatni, aztán nyerítve körbe
fut és az’ orrán át nagyokat fuj.

— Mi van veled ? — kérdi Grün ámulva 
i — Most képzem át magamat — lihegi 
KOhn.

— Mivé ?
— Lóvá.
És mégy ?
—’ Látód, hogy niégy, csak még a le-' 

gyeket néni tüdőm elhajtani.
oo

A hirtelen meggazdagodott Proccék a 
tengerparton nyaralnak. Délután hivatja Procc- 
né a nevelönőt és megkérdi :

— Hol vannak a gyerekek?
— A strandon.
— És mit csinálnak ?
— Ásnak a homokban.
— Kisasszony, — mondja Protzné, 

ezt nem tűröm, van elég pénzünk, hegy ilyes
mit munkásokkal végeztessünk el,

oo
Döcög levelét küld Pöcögnek, de nem 

tesz rá bélyeget. Pöcög kiváltja a levelet, a 
melyben csak ennyi áll:

„Jól vagyok".
Pár nap múlva Döcög kap egy utánvéte- 

les csomagot. Átveszi, kibontja, hát egy nagy 
darab kö van benn és egy cédula, amelyen 
ez áll :

„Ez a kő esett le a szivemről, amikor 
értesültem, hogy jól vagy. Ölel barátod Pöcög.

Játszanak bizalommal a

Loteria de Stat
Coleciura Oficiala-nal 

Főelárusitóhely : Cluj, Str. Regina Maria 46. 

Deva : Librăria V. LAUFER.
Nyomatott az „ARDEALUL" villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Deva CENZURATFundația pentru Școală




